



Mellersta Karateförbundet

Styrelsemöte 2023-05-20

Plats: Karate dojo Katrineholm, Katrineholm

Deltagare: Lennart Larsson
Roger Eliasson
Jackie Vu
Linda Karlsson
Richard Fallquist (delar digitalt)

§ 1. Styrelsens ordförande Lennart Larsson hälsar alla välkomna och inleder styrelsemötet.

§ 2. Jackie Vu väljs som justerare för mötet.

§ 3. Föreslagen dagordning för mötet godkännes.

§ 4. Protokoll från senaste styrelsemötet går igenom.

§ 5. *Distriktsläger respektive -tävling:* Styrelsen beslutar att genomföra nästa distriktsläger i anslutning till Heian cup i Karlstad. Lägre ska äga rum på söndagen den 8 oktober 2023, dagen efter Heian cup. Deltagare ska vara 11 år fyllda.

Enligt tidigare beslut förläggs distriktsmästerskapet 2023 i anslutning till Heian cup den 7 oktober 2023.

§ 6. *Samordning med andra distrikt:* Landslaget har tillfrågats att hålla i distriktsläger under hösten, men har tackat nej till detta. Förslag att undersöka om övriga distrikt i Sverige är intresserade att ha ett gemensamt läger den 8 oktober i Karlstad, där även parakarate ingår. Styrelsen beslutar att uppdra ordförande att undersöka möjligheten att söka ekonomiskt stöd från förbundet för detta samt kontakta de övriga distrikten.

§ 7. *Kassörens rapport:* Kassör Roger Eliasson rapporterar att det ekonomiska läget ser bra ut. Dock är det ca 20 klubbar som ännu inte betalt medlemsavgiften för 2023, vilket innebär att det saknas ca 10 000 kronor i inkomst.

§ 8. **Övriga frågor:**

Fjärde distriktslägret för 2023: Eskilstuna karateklubb har visat intresse för att hålla läger i deras lokaler. Jackie Vu uppdras att fråga klubben och distriktstränarna samordnar därefter datum.



Mellersta Karateförbundet

Budapest open: Styrelsen beslutar att ta ut fyra katautövare och fyra kumiteutövare att delfinansiera deltagande på Budapest open den 15-16/9 2023. Styrelsen beslutar att bekosta utgifterna utöver 2500 kr, vilket deltagaren själv får stå för.

Arbetsgrupp tävlingar: I syfte att fler klubbar ska ha möjlighet att arrangera tävlingar, föreslår Jackie Vu att distriktet stöttar med en arbets/samordningsgrupp. Gruppen skulle kunna bidra med stöd, utrustning, kunskap etc. Styrelsen är positiv och uppdrar till ordförande att prata med de domare som är knutna till Mellersta karateförbundet.

- § 9. Nästa möte föreslås att äga rum i mitten av augusti 2023. Mötet hålls digitalt och ordförande kallar till datum.
- § 10. Ordförande tackar alla deltagare och förklarar mötet avslutat.

Lennart Larsson
Ordförande

Linda Karlsson
Sekreterare

Jackie Vu
Justerare